

# 我市加强和创新社会管理专题讲座昨举行

□晚报记者 袁帅

本报讯 昨日下午,我市邀请西安交通大学马克思主义学院院长、博士生导师王宏波教授在市委党校作加强和创新社会管理专题讲座。

市领导连维良、胡荃、黄保卫、王旭彤、朱专兴及市中级人民法院院长王新生等出席报告会。市委常委、政法委书记、副市长、市公安局局长黄保卫主持报告会。

加强和创新社会管理,是全面贯彻落实科学发展观的内在要求,是党中央积极应对社会矛盾多发期、社会风险活跃期而做出的一项重大战略部署,今年以来,中央举办了省部级社会管理创新专题研讨班,中央政治局还召开会议专题研究加强和创新社会管理问题,把加强和创新社会管理工作提升到了新高度,中央社会治安综合治理委员会已更

名为中央社会管理综合治理委员会。市委、市政府充分认识新形势下加强和创新社会管理对全市保持经济社会更好更快发展的重要意义,积极谋划郑州市社会治安综合治理委员会的更名工作,进一步增强做好社会管理工作的责任感和紧迫感,按照中央提出“党委领导、政府负责、社会协同、公众参与”的社会管理格局,围绕贯彻落实中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康在新郑调研时的重要讲话精神,积极探索加强和创新社会管理的新办法、新措施、新思路,着力研究解决制约社会管理工作深入开展的政策性难题、体制性障碍和机制性束缚,进一步加强党委、政府在创新社会管理工作中的主导作用,最大限度激发社会创造活力、最大限度增加和谐因素、最大限度减少不和谐因素,确保全市社会和谐稳定,确保经济长期平稳

较快发展。

王宏波教授做了题为《社会管理是系统的社会工程》专题报告。他结合自身长期以来对社会发展规律的深入探索和深刻感悟,运用大量事件、事例和图表,从社会管理意义、为什么要进行社会管理创新、国内外社会管理的经验和发展概况、如何从社会工程的视角看社会管理、经济发展方式转变和社会管理模式创新如何协调推进、创新社会管理的体会等方面进行了深入具体讲解,深入浅出,分析透彻,见解独到,内涵丰富,系统阐述了新形势下加强和创新社会管理的一系列问题。

讲解结束后,黄保卫在讲话中说,通过这次讲座学习,希望有关部门和各县(市)区在今后的工作中,一要进一步提高思想认识,进一步增强新形势下创新社会管理的重要性、紧迫性的认识,增强做好社会管理创新工作的责任感和紧迫感,要严格

按照中央有关文件的指示精神,做好各县(市)区社会治安综合治理委员会的更名工作。二要进一步明晰工作思路,明确抓手。要按照市委规划的39个社会管理创新试点、43项社会管理创新项目,以项目带动,确保各项工作取得新突破。三要进一步提升工作成效。社会管理工作说到底就是群众工作,要加强督导,把加强和创新社会管理工作成效纳入平安建设工作的考核内容,一定要把群众的感受放在第一位,作为检验工作成效的标准,真心实意为群众办实事,不断推动我市社会管理创新,提高社会管理科学化水平,为促进社会和谐稳定作出积极贡献。

各县(市)区有关负责同志、市四大班子机关、市直单位、政法机关干部以及在市委党校学习的县处级班、科级班、中青班及党外青年干部班学员聆听了报告。

# 我市与清华联合培训新闻发言人

□晚报记者 张璇

本报讯 昨日,市委宣传部联合清华大学,共同举办郑州市新闻发言人培训班。培训班通过高端讲座和模拟演练,提高领导干部和新闻发言人应对和处置突发事件的水平与能力,有效与媒体进行沟通交流,善待媒体、善用媒体、善管媒体,为加快建设郑州都市区,打造中原经济区核心增长区,营造良好的外部舆论环境。

市委书记连维良对培训班高度重视,专门批示在培训班上印发了他的书面讲话。省辖市市长级干部丁世显,市委常委、宣传部部长、

副市长王哲出席上午的开班仪式并讲话。

丁世显指出,参加培训的同志要认真总结近年来新闻宣传工作的经验与教训,提倡带着问题学,带着问题培训,通过这期培训,找出自身存在差距,注重自身学习,尽快掌握新闻发布工作的规律和特点。要认真履行职责,切实担负使命,把新闻发布工作这块新阵地建好用好守好,真正发挥作用。要牢牢把握正确的舆论导向,坚持服务全市改革发展稳定的大局,自觉遵守宣传纪律,开拓创新,扎实工作,为加快郑州都市区建设,打造中原经济区核心增长区创造良好的外部舆论环境。

就下一步做好我市的新闻发言人制度建设,王哲要求,要高度重视,认真落实责任。党政主要领导要对重大新闻发布亲自部署、亲自策划、亲自把关,要为党政新闻发言人开展工作提供必要条件,保障新闻发言人能广泛参加本部门与新闻发布内容有关的重要会议和参与相关工作,随时了解和掌握情况,保证发布信息的准确性和权威性。要健全机制,明确分工,形成合力,把党政新闻发布工作纳入规范化、制度化轨道,做到工作有目标、机制有保障、检查有标准、责任有主体,确保各部门、各地区党委、政府新闻发布工作有章可循、有序推进。要严格要求,提高新闻发

言人队伍综合素质,加强培训,让新闻发言人不断提高新闻素养,积极探索和掌握新闻传播规律,善待、善用新闻媒体,提高同媒体记者打交道的能力和水平,使我市党政新闻发言人制度真正给力。

在一天的培训时间里,清华大学公共关系与战略传播研究所所长董关鹏教授、高级研究员潘建新教授和清华—优讯舆情实验室主任、首席科学家蒋亚洪博士,分别围绕媒体关系管理与突发事件处置、微博传播解析及社会化媒体时代的舆论引导和全媒体舆论监测的技巧与应用等内容,对来自全市党政机关、企事业单位的350多名新闻发言人进行了培训。

活动热线: 67958619 百货超市中的家电连锁  
建设路店: 67958619 金博大店: 69073638 宝龙店: 69091622

活动时间: 即日起-10月7日

## 大商电器 国庆价格 放大“价”

满500送150

购物单件

### 购物抽金条

单张发票每满500元即可领取抽奖券1张,满1000元可领取2张,封顶5张。

一等奖(1名/次): 10克千足金金条1块 (中奖概率约1%)

二等奖(2名/次): 永久自行车1辆 (中奖概率约2%)

三等奖(3名/次): 迪士尼冬被1条 (中奖概率约3%)

四等奖(10名/次): 大商雨伞1把 (中奖概率约10%)

抽奖时间: 10月1号、3号、7号 每天18:00

抽奖地点: 建设路店客服台

注: 中一等奖的顾客需交纳20%个人所得税,金额以当日金价核算。

奖箱不清空 现场叫号 抽中为止

### 预存50抵100再送折叠篮

9月30日前至大商电器各店客服台预存50元即可在国庆期间(10月1日至10月7日)当100元使用,再加送折叠篮一个。(限购100元以上商品使用)无购物顾客请于10月7日18:00前办理退订金手续并交回礼品。逾期不再办理。

建设路店	金博大店/宝龙店
单件满500元送150元券	单件满500元直降50元+100元购物券
单件满1000元送300元券	单件满1000元直降100元+200元购物券
单件满2000元送600元券	单件满2000元直降200元+400元购物券
依此类推...最高送3000元券	依此类推...最高优惠3000元(直降+返券)

注: 每150元券中含赠品卡50元及购物券100元。赠品卡无任何消费限制,可直抵购物款;购物券单件满1000元可使用1张,3C类及促销机型不使用。

## 专科补录填报志愿系统今晚6点关闭 提醒考生抓紧时间上网填报

根据各院校新生报到缺额及学校提出的补录申请,我省对专科层次新生报到不足的高校组织补录。

省招生办提醒,今天是填报补录志愿的最后一天,晚6点,志愿填报系统将自动关闭。

参加此次专科补录的学校包括:提前批(体育、艺术、其他等)高职高专,高职高专一批、二批,对口高职高专批等批次,录取仍执行集中录取时的分数线或备档分数线。凡是今年的高考分数达到相应批次备档分数线且尚未被任何学校录取的考生,都可以填报这次补录相应批次、相应类别的志愿。

考生可登录河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)查询,并完成网上志愿填报操作。每个批次可报1-4个院校,每个院校可报1-5个专业志愿(艺术类每个院校可填报一个专业)。不同批次的院校可以兼报,但提前批体育、艺术、其他类不能兼报。

## 郑大新增5个一级博士学位授权点

根据《关于按<学位授予和人才培养学科目录>进行学位点对应调整的通知》要求,近日,郑州大学对现有学位点做出调整,新增5个一级博士学位授权点、14个一级硕士学位授权点。

此次新增的5个一级博士学位授权点分别为考古学、中国史、世界史、软件工程、护理学。新增的14个一级硕士学位授权点为考古学、中国史、世界史、生态学、统计学、

建筑学、城乡规划学、风景园林学、软件工程、安全科学与工程、护理学、艺术学理论、音乐与舞蹈学、戏剧与影视学。同时,该校原历史学一级博士点和艺术学、历史学、建筑学等3个一级硕士点自动撤销。

据悉,目前,郑州大学有21个一级学科博士学位授权点,55个一级学科硕士学位授权点。

此次补录是今年普通高校招生最后一次录取,此后将不再办理任何高校的录取手续。

晚报记者 张竞跃

## 侨资企业60万元奖助河南教师、学子

昨日下午,2011“益海嘉里奖助学金”颁奖仪式在河南工业大学莲花街校区举行,总额60万元的奖助学金奖励资助了4名青年教师、6名硕士、100名优秀学子。

作为一家多元化侨资企业,益海嘉里一直以来对中国教育的发展极为关注。从2004年至今,益海嘉里设立公益基金,累计资助7万多名农民工子女、1500多名西部贫困农村家庭孩子,2500多名在校大学生。捐建20多

所公益学校,帮助7000多名小学生、250多名中学生解决校舍问题。

本次“益海嘉里奖助学金”总金额达300万元,资助上海交通大学、武汉工业学院、南昌大学、江南大学、河南工业大学等5所高校,专为在校博士、硕士研究生及优秀的青年教师提供奖励、资助。目的是鼓励品学兼优的学生努力学习,以及帮助从事教学工作有成就的年轻教师。

晚报记者 张竞跃